

Informátorka říká, že lymská borelióza byla zřejmě vytvořena jako biologická zbraň

 badatel.net/informatorka-hovori-ze-lymska-borelioza-bola-zrejme-vytvorena-ako-biologicka-zbran

redakce

2. oktobra 2024

(SD Wells, Natural News) Kris Newbyová je oceneňovaná spisovatelka v oblasti lékařské vědy a producentka dokumentu o lymské borelióze „Under our Skin“ (Pod kůží), který měl premiéru na filmovém festivalu Tribeca a v roce 2010 se stal semifinalistou na Oscara.

Kris Newbyová strávila dvě desetiletí studiem lymské boreliózy poté, co se nakazila a sama tímto onemocněním trpí.

Napsala také knihu „Bitten“ (kousnutí), která získala tři mezinárodní knižní ocenění. Dříve pracovala jako vědeckotechnická spisovatelka na Stanfordské lékařské fakultě.

V ohromujícím rozhovoru s Robertem F. Kennedym, juniorem, zakladatelem organizace Children's Health

Defense (Obrana zdraví dětí), odhalují původ lymské boreliózy jako pravděpodobné biologické zbraně, stejně jako Covid-19 a smrtící mRNA „vakcíny“, které přišly s plandemií.

Kris Newbyová se nakazila lymskou boreliózou spolu se svým manželem ještě v roce 2002. Deseti lékařům trvalo více než rok, než konečně stanovili diagnózu, a na její řešení utratili přes 60 000 dolarů.



Mezitím trvalo paní Newbyové a jejímu manželovi 5 až 6 let, než se z onemocnění konečně vyléčili. Po tomto debaklu medicíny vytvořila dokument o politice, penězích a farmaceutické korupci, která stojí za „testováním“ a „léčbou“ na lymfskou boreliózu.

Farmaceutická záhada lymfské boreliózy, ve které jsou pacienti stresováni ohledně svých takzvaných „psychologických“ symptomů

Muž, který lymfskou boreliózu objevil, o ní lhal. Podle rozhovoru s ním a hloubkového výzkumu Kris Newbyové se ukázalo, že vědec Willy Burgdorfer, který v roce 1981 objevil původ lymfské boreliózy, dostal pokyn, aby jej zakryl.

Burgdorfer na kameru přiznal, že nemluvil pravdu o objevu lymfské boreliózy, přičemž svědčil o tom, že při zkoumání propuknutí nemoci byla zjištěna přítomnost i „jiného organismu“.

Robert F. Kennedy junior v rozhovoru potvrzuje vysokou pravděpodobnost, že lymfská borelióza je vojenská zbraň, stejně jako Covid-19 a mRNA injekce .

Americká armáda tehdy experimentovala s klíšťaty a vstříkovala jim různé patogeny, které měly potenciál způsobit vážná zdravotní postižení a nemoci, včetně smrti a plánovala je použít jako biologickou zbraň proti potenciálním nepřátelům.

Případ vyšetřoval i generální inspektor ministerstva obrany, který zjišťoval, zda Pentagon modifikoval tento krev sající hmyz tak, aby se z něj stala biologická zbraň hromadného ničení pro vojenské



účely, která měla být použita ve válce proti nepřátelským bojovníkům mezi lety 1950 až 1975.

Americký výzkum biologických zbraní a záludné testování biologických zbraní na lidech začalo před mnoha desetiletími projektem Paperclip a pokračuje dodnes v podobě financování výzkumu, včetně vytvoření „nového“ koronaviru Covid-19 ve Wuhanské laboratoři a přidání mu nových funkcí.

Pokud si myslíte, že americká vláda a vojenský průmyslový komplex nejsou tak zvrácené, aby použily biologické zbraně proti vlastním lidem, zamyslete se znovu. Toto je dobře zdokumentováno a Robert F. Kennedy junior a Kris Newby to vše pomáhají odhalit.

Na stránce NaturalMedicine.news naleznete další tipy, jak používat přírodní prostředky k prevenci a léčení, místo toho, abyste podlehli produktům farmaceutických firem, které způsobují, šíří a zhoršují nemoci.

Autor: SD Wells, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net



Související články

- [Lymská borelióza: Největší kamufláž medicíny a co nechtějí, abyste věděli](#)
- [Jak se chránit před lymskou boreliózou? Zde je několik užitečných tipů!](#)

- Takto vyléčíte chronickou boreliózu z klíšťat, i když to lékaři už vzdali
- Nejlepší léčebné protokoly dokazují, že COVID-19 nezpůsobuje koronavirus